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6. Dejan gura kolica mase 50kg po pravoj putanji, paralelno sa horizontalnom
podlogom silom intenziteta 0,015 kN. Koliko je ubrzanje kolica ako je sila
trenja 2N?

𝐹𝑡𝑟
𝐹

𝐹𝑅

𝑭𝑹 = 𝑭 - 𝑭𝒕𝒓

𝑭𝑹 = 𝟏𝟓𝑵 - 𝟐𝑵

𝑭𝑹 = 𝟏𝟑𝑵

𝐅 = 𝟎, 𝟎𝟏𝟓𝐤𝐍 = 𝟎, 𝟎𝟏𝟓 ∙ 𝟏𝟎𝟎𝟎𝑵 = 𝟏𝟓𝑵

𝒎 = 𝟓𝟎 𝐤𝐠 𝒂 =
𝑭𝑹
𝒎

𝑭𝑹 = 𝟏𝟑𝑵

a=?

𝒂 =
13N

𝟓𝟎 𝐤𝐠

𝒂 = 𝟎, 𝟐𝟔
𝒎

𝒔𝟐



7. Telo mase 200 g pod dejstvom konstantne sile kreće se ubrzanjem 5 
𝒎

𝒔𝟐
. 

Koliko ubrzanje će dobiti telo mase 10 kg pod dejstvom iste sile?

𝒎𝟏 = 𝟐𝟎𝟎𝐠 = 𝟎, 𝟐 𝐤𝐠

𝒂𝟐 =
𝑭𝟐
𝒎𝟐

𝑭𝟐 = 𝑭𝟏 = 𝟏𝑵

𝒂𝟐 =
1N

𝟏𝟎 𝐤𝐠

𝒂𝟏 = 𝟓
𝒎

𝒔𝟐

𝑭𝟏 =?

𝑭𝟏 = 𝒎𝟏 ∙ 𝒂𝟏

𝑭𝟏 = 𝟎, 𝟐 𝐤𝐠 ∙ 𝟓
𝒎

𝒔𝟐

𝑭𝟏 = 𝟏 𝐍

𝒎𝟐 = 𝟏𝟎 𝐤𝐠

𝒂𝟐 = 𝟎, 𝟏
𝒎

𝒔𝟐

𝒂𝟐 =?



8. Telo za 10 s promeni brzinu od 5 
𝑚

𝑠
na 72 

𝑘𝑚

ℎ
. Kolika je masa tela ako je na 

njega delovala sila od 300N?

𝟕𝟐
𝒌𝒎

𝒉
= 𝟕𝟐 ∙

𝟏𝟎𝟎𝟎

𝟑𝟔𝟎𝟎

𝒎

𝒔
= 𝟐𝟎

𝒎

𝒔

𝒗𝟎 = 𝟓
𝒎

𝒔

𝒕 = 𝟏𝟎 𝐬

∆𝒗 = 𝒗 − 𝒗𝟎

∆𝒗 = 𝟐𝟎
𝒎

𝒔
− 𝟓

𝒎

𝒔

∆𝒗 = 𝟏𝟓
𝒎

𝒔

𝒗 = 𝟐𝟎
𝒎

𝒔

𝒂 = ?

𝒂 =
∆𝒗

𝒕

𝒂 =
𝟏𝟓

𝒎
𝒔

𝟏𝟎 𝒔

𝒂 = 𝟏, 𝟓
𝒎

𝒔𝟐

𝒎 =?

𝒎 =
𝑭

𝒂

𝑭 = 300 N

𝒎 =
300 N

𝟏, 𝟓
𝒎
𝒔𝟐

𝒂 = 𝟏, 𝟓
𝒎

𝒔𝟐

𝒎 = 𝟐𝟎𝟎𝒌𝒈


